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Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Preiß, Parnogoni haben am 15.März 1988 

unter der Nro 1867/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage be­

treffend Leistungen fUr die Bezirke GmUnd, Horn, Krems, Waidhofen a.d.Thaya 

und Zwett1 in der laufenden Legislaturperiode gerichtet, die folgenden Wort­

laut hat: 

"1. Welche Leistungen Ihres Ministeriums fUr die Wa1dviert1er Bezirke wurden 
in der laufenden Legislaturperiode bereits getätigt? 

2. Welche Maßnahmen bzw. Vorhaben Ihres Ministeriums sind bis Ende dieser 
Legislaturperiode geplant? 

3. Wie hoch ist die Summe der Aufwendungen in dieser Legislaturperiode fUr 
die Bezirke des Waldviertels?" 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

Einleitend bemerke ich, daß viele fUr den Bereich des Bundeskanzleramtes-Ge­

sundheit zu treffenden Maßnahmen - insbesondere auf den Gebieten der lebens­

mittelkontrolle, des Veterinärwesens, des Strahlenschutzes und der Volksge­

sundheit - allen Teilen der Bevölkerung zugutekommen. DarUber hinaus ist fUr 

das Bundesland Niederösterreich Nachstehendes hervorzuheben, das zweifellos 

auch im speziellen fUr die Bezirke GmUnd, Horn, Krems, Waidhofen a.d. Thaya 

und Zwettl Bedeutung hat, ohne daß in jedem Falle eine konkrete Zuordnung mög­

lich ist. 
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Zu den Fragen 1 bis 3: 

Aus dem Krankenanstalten - Zusammenarbeits fonds wurden an Betriebs- und 

sonstigen ZuschUssen» InvestitionszuschUssen sowie SonderzuschUssen aus dem 

Teilbetrag 2 und dem Teilbetrag 3 fUr das Jahr 1987 an den Träger der Kranken­

anstalt in GmUnd insgesamt S 20,709.168,--, an den Träger der Krankenanstalt 

in Horn insgesamt S 36,695.390,--, an den Träger der Krankenanstalt in Krems 

insgesamt S 64,571.288,-- an den Träger der Krankenanstalt in Waidhofen a.d. 

Thaya insgesamt S 23,863.560,-- und an den Träger der Krankenanstalt in Zwett1 

insgesamt S 20,849.614,-- geleistet. 

FUr den Ausbau des ärztlichen Funknotdienstes in Niedertlsterreich wurde im 

Jahre 1987 ein Beitrag von S 1,000.000,-- geleistet. 

Auf dem Gebiet der Prophylaxe wurden fUr den Ankauf von Impfstoffen und Fluor­

tabletten fUr das Land Niederösterreich im Jahr 1987 insgesamt S 2,097.000,-­

aufgewendet. 

Ferner wurden zur Beratung und Betreuung von drogenabhängigen Personen den 

anerkannten Einrichtungen und Vereinigungen im Bereich des Landes Niederöster­

reich im Jahr 1987 Förderungen gemäß § 22 Suchtgiftgesetz in Höhe von insge­

samt S 2,357.000,-- gewährt. 

FUr die Förderung von sportärztlichen Untersuchungsblättern hat die Union, 

Landesverband Niedertlsterreich, S 3.360,-- im Jahr 1987 erhalten. 

Die erforderlichen Maßnahmen werden weiterhin fortgesetzt. Es ist mir aber 

nicht möglich, die Summe der Aufwendungen in der laufenden Gesetzgebungs­

periode fUr die Bezirke des Waldviertels abzusehen. 
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